海外见闻

有才不如有趣

他東農刊合肥晚報

公司裁员遇到了麻烦。每个部门中要裁 个,按照公司的业绩考核,该走的是 A,但是民意调查结果却刚好相反,大家 拼命挺A,让B走人。

表妹在美国做人力资源工作,她说

'A是大美女?"我问表妹。

表妹打开电脑,给我看照片,A是-个年近四十的中年白人女性,微胖,相貌 平平,除了笑容可掬外,别无动人之处,

这个A啊,典型的美国奇葩。那天 我找她谈话,主题是告诉她她将被裁掉。 说完开场白,我的电话响了,亚洲区的客户 过来了,老板让我订中国餐厅并陪吃饭。 我赶紧上网查了一下,附近的中餐馆没有 一家合适的。这时A开口了,她告诉我,某 个街区有家新开的中国私房菜,很不错,她 很快帮我搜到电话并打电话订好座位点好 菜,紧接着,她又提醒我最近脸色有点不 好,建议我多休息少上网,还告诉我一堆保

他说,我啊,从不把一件事情做得太

比如我以前有一份挺好的工作,我信

满,八分,八分就够了。他不停地强调"八

分",像是一个授课的老师给我们说重点

心百倍地干,特别喜欢。可我做到四十五

岁的时候,我发现再做下去,可能会疲乏,

甚至厌倦,于是离职了。然后,我开了这

个旅店,这是我年轻时候的梦想,没有朝

九晚五的压力,每天,养狗养猫晒太阳,是

退休后过这么闲散的好日子,梦寐以求。

年了,再过两年,也可能是三年,我打算把

店盘给别人,全身而退。因为在我没有对

它非常厌倦的时候离开,会保留更多美好

的经历,我也相信,他是发自肺腑的。因

为他的小院有一种恰到好处的格调,他喜

欢壁画,但不放得满墙壁都是;他喜欢月

季,只是庭院里许多盆中的其中三盆而

已。他也喜欢抽烟,我们聊天的那个晚

上,他只抽了一根。他的夫人见他又在说

"八分", 跑出来打趣着: 你们以后就叫他

的记忆。他说完,打量了一下整个旅店。

我们中的一个人说,真好啊,可以在

他顿了顿,不过,我已经干了十八九

我相信,他不是第一次向客人诉说他

大群客人聊天。

一样,惹得我们大笑。

一种不同以往的体验。

养知识, 弄得我一时不好开口说炒她了,

"同事们对她的评价是有趣,跟她聊天, 永远有话题,她好像一个段子王,随时随地 抖一个,让人惊喜不已。她还体贴,每个人 的桌上都有她送的小盆栽和各种小玩意。 连她的对手B都喜欢她,称她是开心果。"

"那怎么办?"我问表妹。

"我向老板报告说A和B都留下 -A 虽不能干,但能增强公司的凝聚 力,对营造愉快的办公氛围功不可没;B -直能力出众,自然也要留下。

"老板要是不同意,你会留谁?"

"留A,这是民意,不可违逆。"表妹苦

"在美国人眼里,有才不如有趣重 要,能让别人喜欢你,你就是一个出色 的人。"表妹补充道。

确实如此,美国人对一个人的最高 评价,不是夸他能干、渊博,而是夸他风 趣、幽默。反过来,说你无趣,那便是最 刻薄的评价了。美国人绝对不会放过 任何一个令人捧腹的机会。

美国的名人政要都极具幽默才华, 严肃的政治演讲通常变成脱口秀,演讲 者在台上手舞足蹈、又说又唱,台下掌 声、欢呼声和笑声响成一片。

美国人觉得幽默是必需品,仅次干空气 与食物,即使在生死攸关的当口,也不愿放 过幽默的机会。曾在报上看到一则消息,说 一个美国人因地震被困在废墟里,他用手机 给家人打电话说:"亲爱的,你是不是觉得我 的声音很遥远? 因为我正躺在天堂的门 口。"他在废墟里躺了近五十个小时后被救 起,他的乐观给所有人留下了深刻印象。

在美国生活得越久,越喜欢美国人 的幽默感, 越来越体会到这不仅仅是逗 你开心,而且是在引导你放松身心,关注 生活,看淡名利,回归自我。



长滩岛 荣毅 摄

智慧人生

游在水里的鱼

鱼儿总是游在水里, 离开了水的结局要么窒息 而死,要么被送上餐桌。 水的存在就像是一个枷锁 锁住了鱼儿,要想逃离必 须付出血的代价。可是数 万年的生物讲化使得不少 的海洋生物成功地逃离了 水的束缚自由自在地奔跑 在陆地上,它们想离开终 究还是离开了。 一个地球 三分陆地七分海洋,还是 有那么多的生物愿意从无 限宽广的海洋世界进化出 来去争夺陆地那有限的十 地 整个生物讲化中却没 有过物种从陆地回归海 洋。人生不就是如此吗?

从一出生到长大从来 都是父母家长给我们安排 好了一切,他们想着我们能 按照他们的设计路线走完我 们自己的一生,那些条条框 框就像是无边无际的大海把 我们当做鱼儿一样的困在了 大海深处,我们想着去挣脱 想着去逃避,但终究能有几 人成功? 也许那汪洋大海不 仅仅是缚住了我们,还能给 我们以保护,至少我们能在 一片安稳的生活中走完-生。到老的时候我们也许会

发现,我们的人生平平淡淡, 没有曲折没有疯狂,也许当 我们对着我们的晚辈的时候 都已经忘却了什么是梦想, 什么是理想。

父母的话没有错,他们 没有恶意,我们应该感激他 们,我们应该报答他们,可 是,就像是那些从海洋世界 中逃离出来的生物一样我 们也想出去看看海洋以外 的世界是多么的精彩。我 们活着不是只为了活着,我 们想活得很精彩,我们也想 着能在有限的一生里给自 己留下更多精彩的回忆。 当岁月已烬,大幕落下,留 在台上的除了回忆还有什 么? 若不能让这些回忆精 彩一些,家族的史书中能留 下几行的字眼?

我想成为那一个从水 里游出来的鱼儿。我不愿意 一辈子都留在那片海水里 呼吸那很少的氧气,我想冲 出来,我想尽力一跃,不是说 鲤鱼跃龙门吗,那我就去试 试那个龙门我能不能越过, 平坦的道路中终不会有奇迹 的出现,布满荆棘的道路不 见得都是坎坷,鱼儿,你不一 定要在水中的,是吗?

第一次听到"八分"这个词语,是在去 一个不怎么出名的古镇的时候,一个六十 心海导航 多岁的老头一边抽着烟,一边和我们这一

八分满的幸福

开始观察、理解并热爱八分这个词 语,就是在遇见"八分老板"之后,我发现 八分是个被人很热爱也值得被爱的词 语。八分饱,八分爱,八分生活……八分, 离十分很近,却又有距离,允许自己有两 分的不足,有一种完美的不完美。

我的父亲,是八分主义者。他有许多 朋友,一个电话就可以凑成一桌,可他从不 煲电话粥,有些朋友甚至半年才联系-次。他是绝不赞成与朋友过于亲近的,就 像他很少去央求别人一样。他们始终保持 着两分的遥远,八分的亲近,所以他们坐下 来的时候,可以愉快地喝酒,大口地吃肉, 天南海北地说上三个小时也散不了场。

我的爷爷也是"八分"的忠实老粉 他与我奶奶结婚六十年有余,在婚姻 里,他时刻都有着"八分"的节制,就像他 虽然是个大胃王,但在吃到八分饱的时 候,就有再好吃的肥肉,他也摆摆手,坚决 不吃下去一样。你看不出他有多爱我奶 奶,他对我奶奶总是淡淡的,不叫名字,直

接以"喂"代替,躺在床上懒着不想拿水, 直接喊我奶奶去,甚至还收敛不住他时不 时的坏脾气,跺脚生气躺沙发。但他在我 奶奶生病的时候,总一个人坐在药罐前给 我奶奶煎两小时的中药,不允许任何一个 人靠近:在我奶奶想吃饺子的时候,一个 人跑超市里买上好几袋;在我奶奶腰痛的 时候,给她捶一整夜。他常说,哪有什么 亲热可言,相伴到老,就是最好的事。

前段时间,一个朋友与我说,恋爱中 的她觉得已经快把自己的力气用尽了。 每次约会,开很久的车去接那个没有车的 男朋友:吃饭的时候,尽量AA:过生日的 时候,花了半个月的工资给男朋友买了一 套衣服。有时得空,还帮忙买书、买卫生 纸、买笔,可令她失望的是,她所做的一 切,并没有得到他热烈的回应。后来,我 问她男朋友,这男孩说:当然会娶她,不过 希望她今后活得轻松点。轻松点,真是个 实在的词语。

生活中的我们常常犯同一个错误,就 是竭尽全力去争取那个"十分",十分打 扮,十分努力,十分爱,然后追求十分幸 福。觉得到达十分了,就是无愧于心了 事实上,我们要允许任何时候任何生活中 的自己得八分。想起有一篇文章叫做《接 纳不完美的自己》,不完美的世界或许会 有一点点的不同,却可以让自己变得自 由、美好而充满希望,生而为人,感到幸福 才是最重要的事吧。

肥东县第二批人民陪审员选任公告

根据《中华人民共和国人民陪审 员法》和《人民陪审员选任办法》的规 定,现就肥东县本届任期内的第二批 人民陪审员选任事项公告如下:

-、冼仟名额

本次选任人民陪审员60名。其 中通过随机抽选方式选任人民陪审 员48名,通过个人申请和组织推荐方 式选任人民陪审员12名。

二、洗仟条件

- (一)担任人民陪审员应具备的条件:
- 1.拥护中华人民共和国宪法;
- 2. 年满二十八周岁:
- 3. 遵纪守法、品行良好、公道正派;
- 4.具备正常履行职责的身体条件;
- 5.担任人民陪审员一般应当具有 高中以上文化程度。
 - (二)下列人员不能担任人民陪审员:
- 1.人民代表大会常务委员会的组 成人员,监察委员会、人民法院、人民 检察院、公安机关、国家安全机关、司 法行政机关的工作人员;
- 2.律师、公证员、仲裁员、基层法 律服务工作者:
- 3.其他因职务原因不适宜担任人 民陪审员的人员。
- (三)有下列情形之一的,不得担 任人民陪审员:
 - 1.受过刑事处罚的;
 - 2 被开除公职的:
 - 3.被吊销律师、公证员职业证书

4.被纳入失信被执行人名单的: 5.因受惩戒被免除人民陪审员职

6. 其他有严重违法违纪行为,可 能影响司法公信的。

三、选任程序

通过随机抽选、个人申请和组织 推荐相结合的方式进行选任。随机 抽选由肥东县司法局会同肥东县人 民法院、肥东县公安机关从本县符合 人民陪审员选任条件的常住居民名 单中随机确定。

个人申请担任人民陪审员的,应当 于2019年10月10日之前向肥东县司 法局提交身份证(流动人员需要提供居 住情况证明)、学历证明等书面材料,并 填写《人民陪审员候选人申请表》。

组织推荐担任人民陪审员的,由 被推荐人所在单位、所属居民委员会 或者村民委员会、人民团体在征得本 人同意后,于2019年10月10日之前 向肥东具司法局提交被推荐人简历、 身份证(流动人员需提供居住情况证 明)、学历证明等书面材料,并填写 《人民陪审员候选人推荐表》。

四、资格审查

由肥东县司法局会同肥东县人 民法院、肥东县公安局,依照《中华人 民共和国人民陪审员法》第五条,第 六条、第七条、第十三条的规定进行

通过资格审查的人民陪审员候 选人由肥东具人民法院院长提请肥 东具人民代表大会常务委员会任命。

六、就职宣誓

人民陪审员经肥东县人民代表 大会常务委员会任命后,应当公开进 行就职宣誓。人民陪审员宣誓誓词: 我是中华人民共和国人民陪审员,我 宣誓:忠于国家,忠于人民,忠于宪法 和法律,依法参加审判活动,忠实履 行审判职责,廉洁诚信,秉公判断,维 护社会公平正义!

人民陪审员依法代表人民参加 人民法院的审判活动,这既是人民当 家做主权利的具体体现,也是一项光 荣的职责和义务,欢迎符合条件的公 民踊跃报名参与。

报名地址:肥东县司法局人民参 与和促进法治科(包公像西100米 -肥东县综治中心二楼)

联系咨询电话:0551 -67722148

监督咨询电话:0551 -67711748,67711526

特此公告

肥东县司法局 肥东县人民法院 肥东县公安局 2019年9月10日

保健食品注册与备案管理办法解读(一)

新修订食品安全法明确规定 对特殊食品实行严格监督管理。 为贯彻落实法律对保健食品市场 准入监管工作提出的要求 规范统 -保健食品注册备案管理工作,总 局在公开征求和广泛听取食品生 产经营企业、地方食品药品监管部 门、相关专家及行业组织等多方面 意见的基础上,经多次研讨论证, 形成了《保健食品注册与备案管理 办法》(以下简称《办法》)。《办法》 将于2016年7月1日实施。现就 有关问题解读如下:

一、《办法》的立法依据是什么?

按照《中华人民共和国食品安 全法》第74条、75条、76条、77条、 78条、82条等相关规定,制定《办

二、《办法》的适用范围和基本 原则是什么?

《办法》规定,在中华人民共和 国境内保健食品的注册与备案及 其监督管理适用本办法。保健食 品注册与备案工作应当遵循科学、 公开、公正、便民、高效的原则。

三、《办法》中保健食品注册 的含义是什么?

《办法》规定,保健食品注册, 是指食品药品监督管理部门根据 注册申请人申请,依照法定程序、 条件和要求,对申请注册的保健食

品的安全性、保健功能和质量可控 性等相关申请材料进行系统评价 和审评,并决定是否准予其注册的

审批过程。 四、《办法》中保健食品备案的 含义是什么?

保健食品备案,是指保健食品 生产企业依照法定程序、条件和要 求,将表明产品安全性、保健功能 和质量可控性的材料提交食品药 品监督管理部门进行存档、公开、 备查的过程。

五、《办法》对保健食品注册申 请受理部门是如何规定的?

国家食品药品监督管理总局 行政受理机构(以下简称受理机 构)负责受理保健食品注册。

六、《办法》对保健食品备案材 料接收部门是如何规定的?

国家食品药品监督管理总局 行政受理机构负责接收相关讲口 保健食品备案材料。

省、自治区、直辖市食品药品 监督管理部门负责接收相关保健

